

■ Праздник

СРЕДА
19 июня 2024 года
№ 48 (13977)

Издаётся с 1920 года

В честь России и 100-летия Константиновского района



Награжденные Приветственным адресом губернатора Ростовской области.

ДОНСКИЕ ОГНИ

В РДК состоялся торжественный концерт «Россия - это я! Россия - это мы!», посвященный Дню России и 100-летию со дня образования Константиновского района.

Перед входом в РДК работники районной библиотеки провели акцию «Российский триколор», вручая ленточки в цветах Государственного флага нашей страны. В фойе была представлена выставка кукол «Краса России», здесь же «серебряные волонтеры» из ЦСО раздавали тематические флаажки-сувениры, а в фотографозонах можно было сфотографироваться.

Праздничное мероприятие открылось красочной тетрализацией в исполнении юнармейцев отряда «Феникс» КСОШ №1 под песню «Сияй, любимая Россия», зрелищным флешмобом участников «Движения Первых» и исполнением Гимна Российской Федерации.

В своем приветственном слове глава администрации района В.А.Дьячкин отметил, что в последнее время много делается, чтобы Константиновский район развивался - ремонтируются дороги, обновляется уличное освещение, реализуется много проектов по благоустройству.

- Из таких малых городов, как Константиновск, и небольших районов, как Константиновский район, и состоит любимая и могучая наша страна, которая совершенно точно будет всегда самой лучшей, самой сильной и непокоренной, - сказал в своем выступлении Виталий Александрович. - Вот такие слова поздравлений с Днем России меня попросили передать константиновцам наши ребята, которые сегодня защищают ее границы, оберегая нас от вражеской нечести и смерти. А они-то точно

знают, что такое патриотизм и защита Родины!

За вклад в подготовку и проведение главного в этом году политического события - выборов Президента России были отмечены Приятственным адресом губернатора Ростовской области: Ю.С.Барба, О.А.Бутенко, А.В.Вихрова, Е.П.Ефимова, Н.А.Карпова, Т.О.Любимова, Е.П.Назарова, О.Г.Сиволобова, И.В.Тюменева, Е.В.Фидирко, И.А.Чепурченко, И.М.Шилова.

Благодарностью Общественной палаты Ростовской области за организацию общественного наблюдения за голосованием на выборах

Президента России были отмечены И.С.Магомедова и О.С.Маштакова.

Благодарностью главы администрации района за многолетний добросовестный труд, активную гражданскую позицию и в связи со 100-летием со дня образования Константиновского района были награждены: индивидуальный предприниматель Е.С.Болотов, учитель начальных классов КСОШ №2 О.А.Волосевич, директор Гапкинской СОШ О.Н.Горбачева, командир сводного поискового отряда «Донской» В.А.Градобоев, ведущий специалист администрации Богоявленского сельского поселения Р.В.Ершова, заведующий фельдшерским здравпунктом в хуторе Авилове А.В.Калина, руководитель

потребительского кооператива «Константиновское райпо» Л.Л.Карулина, заместитель директора КТАУ О.М.Ковалева, социальный работник Почтовского сельского поселения Е.А.Корженевич, заведующий хирургическим отделением Константиновской ЦРБ М.П.Махмудов, директор КТТ Е.Е.Мищенко, преподаватель КонстПК Н.С.Павлова, заместитель директора КСОШ №1 О.Г.Соловьева, председатель районного совета ветеранов В.Ф.Федяев, социальный работник Стычновского сельского поселения Н.Н.Фетисова, заведующая Марииńskим СДК Н.Н.Фомичева, индивидуальный предприниматель М.А.Чуйченко.

Продолжение на 2 стр.



Хоровод дружбы: «Дружная Россия - дружная семья».

■ Праздник

В честь России и 100-летия Константиновского района



Награждение Благодарственными письмами губернатора области.

**Продолжение.
Начало на 1-й стр.**

В этом году исполнилось 50 лет с начала строительства Байкало-Амурской магистрали. Юбилейной медалью «50 лет начала строительства Байкало-Амурской магистрали» были отмечены: О.М.Буланов, А.М. Закотнов и Н.В.Закотнова, А.Н. Кругленя и Т.М.Кругленя, С.И.Павлов и Н.М.Павлова.

От имени главы донского

укрепляют свои позиции хлебоводческие предприятия. Хозяйство «Винодельня Ведениковъ» делает вклад в российское виноделие, в производство казачьих сортов винограда.

Многочисленных туристов привлекают старинная архитектура, православные храмы, знаменитый хутор Старозолотовский, в котором находится музей под открытым небом «Тихий Дон».

К преображению малой

первый заместитель главы администрации района Д.В.Абрамов, начальник Константиновских электрических сетей Э.П.Азов, заведующая фельдшерским здравпунктом в хуторе Почтовом Н.В.Войнова, заведующая отделением социального обслуживания на дому Г.П.Донецкова, учитель Михайловой ООШ Н.А.Ершов, начальник Константиновского участка электрических сетей Н.Ю.Смольняков.

Уважаемые главы донского региона константиновцев с Днем России и 100-летием образования Константиновского района поздравил заместитель министра по физической культуре и спорту области А.В.Тюрин.

Он зачитал Приветственный адрес губернатора Ростовской области В.Ю.Голубева, в котором есть такие слова:

«Уважаемые земляки, поздравляю вас со 100-летием Константиновского района!

История этой земли богата казачьими традициями, известными именами и событиями, золотыми буквами вписанными в летопись Донского края. Сегодня Константиновский район - одно из динамично развивающихся муниципальных образований Ростовской области. В 2023 году хлеборобами был собран рекордный урожай свыше 400 тысяч тонн зерна. Эффективно работают предприятия строительных и рудных материалов, успешно

превращению малой родины имеют непосредственное отношение инициативные жители района. Благоустраиваются общественные территории, открыт современно оснащенный кинозал «Победа», построены детский сад, 2 физкультурно-оздоровительных комплекса, идет создание бассейна и Георгиевского парка, в ближайших планах - новая школа.

Большое внимание уделяется патриотическому и духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения. Участники «Движения Первых», Союза казачьей молодежи Всевеликого войска Донского, «Юнармии», волонтеры достойно проявляют себя на областных молодежных мероприятиях.

Дорогие друзья, желаю вам здоровья, добра и новых достижений во имя Ростовской области!».

Благодарственным письмом губернатора Ростовской области были отмечены:

Н.Ю.Смольняков.

Украсили торжество концертные номера в исполнении: народного хореографического коллектива «Девчата» и хореографического коллектива «Сюрприз» (руководитель Т.Грызунова), народного вокального коллектива «Атаман» (Н.Белоконь), вокального коллектива «Станичники» (А.Мягков), народного вокального коллектива «Лазоревая степь» и вокального коллектива «Лазорики» (Е.Коломоец), народного вокального коллектива «Надежда» (В.Бобова), воспитанников детского сада «Ладушки» (А.Твердо), вокального коллектива «Квартос» (О.Димитрова), хореографического коллектива «Новое поколение» (О.Федина), вокального коллектива «Звонница» (Т.Иванова), Виктора Георгиева, Тимофея, Варвары и Вероники Болдыревых.

Н.ПАШАНОВА.
Фото автора.



Танец "Русские просторы" - на сцене народный хореографический коллектив "Девчата".

ДОНСКИЕ ОГНИ

■ Спорт

Молодая волна в движении

В детском оздоровительном комплексе «Спутник» уже в 12 раз прошел молодежный образовательный форум «Молодая волна. В движении», который собрал почти 1500 подростков из разных регионов Юга России, а также из ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей.

Организаторами форума стали комитет по молодежной политике Ростовской области, Агентство развития молодежных инициатив совместно с «Движением Первых» и при поддержке Аппарата Полномочного представителя Президента РФ в ЮФО.

«Молодая волна. В движении» - это один из первых в России форумов для несовершеннолетних. В этом году он предложил несколько направлений и три образовательных заезда его участников.

В первом заезде участие в форуме от Константиновского района приняли: Мария Кузнецова и Екатерина Сердюкова (КонстПК), Алена Телегина, Ольга Попова (КСОШ №1) и Валентина Назарьева (Гапкинская СОШ). Для ребят была подготовлена обширная программа



Участники второго заезда.

крытай страну»), от нашего района приняли участие: Кира Аликулова (КСОШ № 2), Алина Бардашкина и Анастасия Пятницкая КТАУ (КСХТ), Тимофей Назарьев (Гапкинская СОШ) и Ирина Рябушенкова (Нижнекамская

ставили спектакль «Выбор», состоящий из нескольких мини-постановок, отражающих ценности «Движения Первых», и написали более 10 стихов. В детской дирекции я создала итоговый продукт нашего трека под названием

вдохновляй», «Служи Отечеству», «Учись и познавай», «Расскажи о главном», «Благо твори») наш район представляли: Александр Костромин (КСОШ № 2) и Максим Краснянский (Нижнекамская СОШ).

ДОНСКИЕ ОГНИ

Издается с 1920 года

по направлениям: «Служи Отечеству», «Достигай и побеждай», «Береги планету», «Благо твори» и «Найди призвание». Это были интересные образовательные программы, лекции с классными спикерами, мастер-классы, фестиваль дарения и площадка Первых.

Во втором заезде молодежного форума, который прошел по пяти тематическим трекам («Создавай и вдохновляй», «Достигай и побеждай», «Дерзай и открывай», «Умей дружить», «От-

ООШ).

Своими впечатлениями об участии поделилась председатель совета «Движения Первых» Константиновского района Кира Аликулова:

- Это были четыре насыщенных дня с самым ярким и чутким треком «Создавай и вдохновляй». Я вошла в детскую дирекцию форума «Молодая волна. В движении». За это время мы успели создать аллею творчества, где каждый мог показать свой талант и вдохновить других, по-

«Дневник Первых» - своеобразное хранилище мыслей, идей, воспоминаний и цитат с «Молодой волны». На форуме самым важным гостем стал губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев. И у нас была прекрасная возможность задать ему интересующие вопросы. Эти четыре дня кардинально поменяли меня, наполнили энергией, научили новому, а самое главное, вдохновили.

Поделился своими впечатлениями и член совета «Движения Первых» Константиновского района Тимофей Назарьев:

- Трек «Умей дружить» подарил мне множество новых знаний. Нас учили нетворкингу, менеджменту и дизайну, но главным направлением обучения была дипломатия. Мы построили макет мира в политической сфере, создали свой Устав ООН. Дискотеки, мастер-классы, «открытый микрофон» и многие другие виды активной деятельности сделали форум веселым, информативным и полезным. И именно ребята, которые были со мной на форуме, сделали его душевным и незабываемым. Кроме того, состоялись деловые игры, воркшопы, тренинги, открытые диалоги, практические занятия и встречи с известными людьми. В качестве спикеров выступали журналисты, спортсмены, профессиональные тренеры, эксперты, художники и музыканты.

В заключительном третьем заезде по пяти тематическим трекам («Создавай и

Александр Костромин поделился своими впечатлениями:

- Отправляясь на «Молодую волну», я не представлял, насколько полюблю этот форум. В день заезда я познакомился со своей великолепной «двадцаткой» участников и куратором. Первый воркшоп был направлен на знакомство с треком, и мы рассказывали о себе, делали забавные совместные фото. После было открытие форума, дискотека. А затем о важности каждого дня, о его 86400 секундах, рассказала председатель регионального отделения «Движения Первых» Елена Владимировна Кудинова. Главное событие третьего дня - закрытие форума. Вся наша «двадцатка» стояла, обнималась и плакала, настолько мы не хотели прощаться. Действительно, форум произвел на меня огромное влияние, а все люди, которых я встретил, запали мне в душу. Было ощущение, что я знаком с ними не несколько дней, а несколько лет. Атмосфера дружбы, понимания, энергии «Молодой волны» захватила меня и не отпускает до сих пор. Это, пожалуй, лучшее, что со мной произошло за последний год.

Да, все три заезда пролетели для наших ребят со скоростью света, но именно это время останется в сердце каждого из них навсегда.

М.ВАСИЛЯН,
специалист отдела по работе с молодежью.



Участницы первого заезда.



Общественно-политическая газета Константиновского района

ДОНСКИЕ ОГНИ

СУББОТА

15 июня 2024 года

№ 47 (13976)

Издается с 1920 года

■ Память

Родина выбрала нас, чтобы мы ее защищали!

В Константиновском педагогическом колледже состоялся торжественный митинг, посвященный открытию памятной доски выпускнику Ивану Викторовичу Евтухову, погибшему при исполнении воинского долга во время специальной военной операции на Украине.

В памятном мероприятии приняли участие глава администрации Константиновского района В.А.Дьячкин, военный комиссар по Константиновскому и Усть-Донецкому районам П.П.Иванов, исполнительный секретарь Константиновского местного отделения партии «Единая Россия» С.А.Гончарова, начальник отдела по работе с молодежью администрации района А.Р.Попова, родные погибшего героя, преподаватели и студенты педагогического колледжа.

- Сегодня очень важный день не только в истории педагогического колледжа и района, но и в истории нашей страны, потому что мы увековечиваем память героя, который ценой своей собственной жизни обеспечил



За отважные действия и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, рядовой Иван Викторович Евтухов награжден орденом Мужества (посмертно).

нецкому районам П.П.Иванов и директор Константиновского педагогического колледжа А.Н.Никитина.

Почетное право открыть памятную доску погившему в ходе специальной военной операции рядовому И.В.Евтухову было предоставлено главе администрации района

ициатив партии «Единая Россия» для увековечения памяти о земляках, проявивших мужество при выполнении воинского долга в годы Великой Отечественной войны, в ходе боевых действий в Афганистане и Чечне, во время специальной военной операции на Украине.

хотел, чтобы каждый, кто будет приходить в педколледж, вспоминал о нем, ведь пока мы помним человека, он с нами. Вечная память и вечная слава герою! - сказал в своем выступлении Виталий Александрович.

О необходимости сохранения памяти о защитниках Родины, отдавших свою жизнь за ее свободу и независимость, говорили на митинге военный комиссар по Константиновскому и Усть-До-

в память о погибшем герое была объявлена минута молчания, к мемориальной доске возложены живые цветы.

Ранее в Константиновском педагогическом колледже для увековечивания памяти была установлена «Парта героя» с фотографией выпускника Ивана Евтухова и некоторыми фактами из его биографии.

Напомним, что проект «Парта Героя» - это одна из

тяжело и больно, но когда из жизни уходят молодые ребята, больно вдвойне. Ничто не восполнит родным горечь потери, никакие слова их не утешат. И одно только может смягчить эту тяжесть утраты - наша с вами память, осознание того, что они погибли во имя жизни и мира на нашей земле. Наш долг - эту память хранить.

М.РЯЗАНОВА.
Фото автора.



В.А.Дьячкин и П.П.Иванов возлагают цветы к мемориальной доске.

■ Увлечение

Когда весь мир в почтовом ящике

В нашем городе, а точнее, в Константиновской районной библиотеке имени Ф.П.Крюкова, впервые прошла встреча посткроссеров «Веков связующая нить», приуроченная к 100-летию Константиновского района.

«Посткроссер», «пенфренд», «друг по переписке» - как не назови, но это те люди, которые однажды решаются завести новых друзей в других регионах России и даже в других странах. Собственно-ручно подписанная открытка, наклеенная марка, вполне реальная, а не электронная почта. Кто-то может сказать, что есть более современные и быстрые способы общения, но посткроссеры дружно ответят, что открытка, написанная и созданная своими руками, несет дружбу и тепло через сотни и тысячи километров, чтобы передать друг другу.

На встречу в Константиновск приехали посткроссеры из Ростова-на-Дону, Краснодара, Таганрога. Пришли и местные коллекционеры открыток, а также жители города, кому интересно было знакомство с поклонниками этого вида общения, превратившими обмен открытками в свое хобби.

Организовала эту встречу жительница нашего города Марина Семилетова, посткроссер с 6-летним стажем, подполковник МВД в отставке, участник сообщества посткроссеров Ростовской области.

- Цель нашей встречи - это не только популяризация движения посткроссеров, но и нашего города, чтобы люди из других регионов России, уви-

из Чертковского района. О посткроссинге впервые узнала в социальной сети от подруги из Беларуси и с тех пор является активным участником движения.

География адресатов самая разная. Много открыток получено из России: Башкирия, Чувашия, Иркутск, Владивосток, есть открытки из Италии, Греции, Германии, Франции, Китая, Индии, с острова Самуи. И каждая новая открытка - это сюрприз, и невозможно предугадать, от кого, из какой страны она придет, и что именно на ней будет изображено.

Посткроссеры на сайте всегда указывают, какая тематика открыток им предпочтительнее. Основные темы открыток - это Маленький принц, Мастер и Маргарита, туризм, рыбалка и ангелы.

Красочные альбомы константиновского посткроссера Мариной Семилетовой кажется можно рассматривать часами. Все открытки четко структурированы по тематике, отдельно - международные и российские.

Как она нам рассказала, что стать посткроссером может каждый. Для этого нужно зарегистрироваться на сайте: postcrossing.com и заполнить свой профиль, а затем получить адрес, по которому вы должны будете отправить от-

и это общение, дружба с интересными замечательными людьми, а еще «путешествие» по городам и странам, не покидая своего города.

- Получив открытку, всегда стараюсь написать слова благодарности, какие-то свои мысли, ответить на вопросы, - раскрывает секрет своей популярности в движении посткроссеров моя собеседница. - Бывает, что поздравляем друг друга с днем рождения, зачастую такое общение перерастает в переписку онлайн и даже дружбу.

За бумажными картинками стоят реальные люди и житейские истории. Марина сказала, что посткроссинг помогает людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Так, посткроссеры участвовали в акции поддержки, отправляя открытки с пожеланиями мира жителям Белгородской области. Пару лет назад перед Новым годом посткроссеры Ростовской области при поддержке главы Чертковского поселения устроили благотворительную акцию для детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья, со всей России и даже из Беларуси приходили открытки и письма с добрыми словами-пожеланиями, а в конверты были вложены маленькие бумажные приятности (наклейки, магнитики, раскраски). Чтобы они не чувствовали себя одинокими, посткроссеры поделились вниманием и заботой.

На этой встрече были пред-



Марина Семилетова: «Посткроссинг - это проект, который позволяет отправлять реальные открытки по почте и получать их обратно от случайных людей по всему миру. Автором необычного проекта в 2005 году стал программист из Португалии Паоло Магальянш, очень любил получать бумажные, написанные от руки письма, и девизом нового почтового движения сделал слова: «Сюрприз в вашем почтовом ящике!». Сейчас сообщество объединяет более 735 тысяч зарегистрированных участников в 219 странах».

объединяет около 60 человек. Они периодически собираются вместе. А для некоторых это хобби стало семейным.

Имеется группа ВКонтакте, на которую подписано более

мн, которые можно посадить в землю и вырастить растение!

Оборот открытки отправители украшают самыми разными рисунками, стихами.

ДОНСКИЕ ОГНИ

Общественно-политическая газета Константиновского района

СУББОТА

15 июня 2024 года

№ 47 (13976)

Издаётся с 1920 года

дев на открытке, как у нас красиво, какие здесь есть достопримечательности, захотели побывать на константиновской земле, - сказала Марина Семилетова, показывая специально напечатанную к этой встрече почтовую открытку «Константиновск 1592» - с донской казачкой и его достопримечательностями (художник Анна Волинцева), на обратной стороне которой изображена карта донского региона и четверостишие «Константиновск» Вячеслава Градобоеева.

Марина Семилетова родом

открыту. Каждой открытке присваивается свой номер, который ваш адресат зарегистрирует, когда получит послание. Как только первую открытку доставят получателю, адрес отправителя начнет отображаться в системе и к вам полетят послания со всего света. Чем больше открыток отправите, тем больше обнаружите в своем почтовом ящике.

Посткроссинг, по ее словам, привлекает тем, что это возможность проявить внимание, доброту и щедрость к другому, часто незнакомому человеку,

ставлены тематические открытки, посвященные донским писателям М.А.Шолохову, А.П.Чехову, А.В.Калинину, атаману М.И.Платову, основателю Таганрога Петру I и другие, переданные Мариной в дар Константиновской районной библиотеке имени Ф.П.Крюкова, а также часть открыток подарена музею города Ставрополя.

За это время Марина Семилетова отправила около 3000 открыток и столько же получила в ответ. Самые любимые открытки написаны художницей Евгенией Савчук.

И сегодня Марина Семилетова, работая в Константиновском педагогическом колледже, не оставляет бумажную переписку с российскими посткроссерами и из других стран, является активным участником группы ВКонтакте Postcrossing Ростов-на-Дону.

На встрече в библиотеке посткроссерами было подписано и проштамповано более 100 открыток с видами нашего города и отправлено Почтой России. Каждый желающий мог приобрести открытку, подписать другу или самому себе и отправить по почте.

Участница встречи Марина Щербакова, организатор сообщества посткроссеров Ростова-на-Дону, - посткроссер со стажем, и ее коллекция насчитывает более 20 тысяч открыток с самыми разными изображениями.

Она начала собирать почтовые открытки с 10 лет. Любовь к открыткам ей передалась от бабушки. Детское хобби стало частью ее жизни, а когда она узнала о группе посткроссеров в соцсетях, то решила заняться развитием этого движения в Ростове-на-Дону. Уже четвертый год она является организатором ростовского сообщества посткроссеров, которое на сегодняшний день

400 человек. Традиционными стали встречи в Донской государственной публичной библиотеке, выезды в другие города донского региона, почтовые мероприятия.

Марина Щербакова показала нам необычные открытки из своей впечатляющей коллекции, которые можно рассматривать бесконечно.

Так, в ее копилке есть раритетная открытка 1905 года из США, деревянные открытки из Сингапура, круглые - из Китая, пробковые - из Португалии, стерео открытки из Словении, светящиеся в темноте - из Израиля, а еще вышитые текстильные открытки, мозаичные, открытки для слепых, ароматизированные, с металлическим напылением из Австралии, фигурные «готичи», в виде новогоднего фонаря - подсвечника, создающие иллюзию движения, а еще из переработанного сырья из Филиппин, из бумаги тишью из Индии, из шпона, парные, всевозможные объемные открытки. И даже открытки из се-

штампами, восковыми печатями - тут уж на что фантазии и таланта хватает! Существует даже такой вид творчества, как мэйл-арт - это искусство оформления оборота открытки.

По словам Мариной Щербаковой, первое место в мире по отправленным открыткам занимает Германия, а Россия является лидером по числу участников проекта.

А еще посткроссеры любят играть в «чайн кард», когда выбирается тематика марки, участники посыпают эти открытки друг другу по цепочке, каждый раз наклеивая марки, в итоге игроку возвращается открытка с полностью обклеенными марками определенной темы.

По словам посткроссеров, все больше людей начинают интересоваться онлайн-проектом, и зачастую увлекательное путешествие карточек переходит в дружбу на долгие годы.

Н.ПАШАНОВА.
Фото автора.



Марина Щербакова: «Посткроссинг - это особая романтика, без какой-либо pragматичной цели. Люди проводят свободное время ради того, чтобы принести кому-то радость, уют и теплоту, найти новых друзей и сами получить долю светлых чувств. Переписка возникает не только из-за любви к одной тематике, просто люди почувствовали, что одинаково смотрят на жизнь, воспринимают ее похоже, им интересно друг с другом».



Из Константиновска с любовью.

■ Лето-2024

Нескучные каникулы начались в "Солнечном"

С 4 июня при Константиновской СОШ №1 начал свою работу детский оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Солнечный», в котором отдыхают 155 мальчишек и девчонок в возрасте от шести с половиной до 13 лет.

Церемония открытия первой смены в «Солнечном» традиционно началась с поднятия Государственного флага РФ и исполнения Гимна РФ. Затем прошла пе рекличка отрядов и веселая бодрящая зарядка в форме танцевального фешмоба. Начальник первой смены М.А.Дьячина в своем приветствии пожелала ребятам с пользой провести время и хорошего отдыха.

После знакомства с важными, правилами поведения и законами жизни «Солнечного», дети произнесли торжественную клятву и поучаствовали в увлекательной квест-игре «Здравствуй, лагерь!», посвященной Году семьи в России.

Организаторами игры были педагоги Центра внешкольной работы, которые отправили детей путешествовать по пяти станциям: «Безопасное лето», «Экологическая», «Рисунок на асфальте», «Эрудит», «Спортивная»,



На открытии лагерной смены в КСОШ № 1.

«Игровая». Мальчики и девочки отвечали на вопросы викторины, проявляли свои художественные способности, выполняли веселые задания, а в конце поучаствовали в захватывающем фешмобе, который всем поднял настроение.

В течение первого дня в

«Солнечном» дети вместе с воспитателями придумывали названия и девизы своим отрядам, оформляли отрядные уголки, играли в подвижные игры.

А затем их ждал первый вкусный обед в пришкольном оздоровительном лагере. Для детей организовано двухразовое витаминизированное питание. Каждый день в меню свежие фрукты и овощи, соки и чай, обогащенные витаминами, и сладости.

Как рассказала нам заведующая столовой Н.В.Даньшина, стоимость питания составляет 235 рублей в день на одного ребенка. Готовят вкусную и полезную пищу повара О.Г.Ведунова и С.В.Павленко. Помощником повара трудится М.М.Романова, а работником по столовой - О.Л.Баранникова.

Контроль за здоровьем детей и качеством питания в «Солнечном» осуществляют медсестры Л.В.Нестеренко.

Составлен план мероприятий на первую смену, которая продлится с 4 по 28 июня. Тематика культурно-массо-



На станции юных зрудитов.

вых мероприятий посвящена Году семью в России и Году добра на Дону.

С ребятами работают 10 помощников воспитателей, трудоустроенных через Центр занятости населения, и 4 студента-практиканта из Константиновского педагогического колледжа. Налажено сотрудничество руководства «Солнечного» с КДЮСШ №2, ЦВР и РДК. С профилактическими беседами будут приходить к ребятам сотрудники ГАИ, МЧС и ВДПО.

И получается, что почти целый день дети в «Солнечном», а лагерь работает с 8 до 14 часов, будут заняты полезным и интересным делом.

Н.ПАШАНОВА.
Фото автора.



Рисуем лето на асфальте.